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novembro de 2023, reuniu-se à Câmara Munici'al 
para sua 4' Sessão Ordinária do mês, no horário 

esidência do vereador João Pereira Campos. O 
1

,3 a proteção de Deus e em nome do povo 
aberta a Sessão. Primeiramente foi assinado o livro 
adores onde estavam presentes: Erlane Francisco 
Teixeira, João Batista de Rezende, João Pereira 

gues de Paula e Valteir Silva Bonfim, Nilton Pereira 
erreira dos Santos. Estava ausente: Eronilson Jorge 

da Costa Gome . '.vendo número legal de vereadores o Presidente deu 
prosseguimento determinando leitura da Ata da Sessão Ordinária 
Anterior, sendo esta colocada em discussão, em votação e aprovada. 
Continuando o Presidente determinou à leitura do Projeto de Lei n° 
005/23, da Mesa Diretora, que "Dispõe sobre a criação do Plano de Cargos, 
Carreiras e Salários - PCCS dos servidores da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Goiás e dá outras providências", o Presidente disse: como o projeto é muito 
extenso peço aos secretários que escaneie o projeto e mandar para cada 
vereador, para analisar, esse é o plano de cargos e salários dos nossos 
funcionários efetivos e comissionados ,vamos deixar tudo organizado esse 
ano porque ano que vem é ano eleitoral ,aí fica mais complicado de mexer, 
o Projeto foi enviado para as comissões competentes . Posteriormente 
sucedeu a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 004/2023, de autoria 
do vereador Erlane Francisco Rezende Alves, que "Concede Título 
Honorífico de cidadania santacruzana, ao Ilustre Senhores e Senhora RICARDO 
RODRIGUES BRAGA, DEPUTADO FEDERAL GLAUSKSTON BATISTA 

RIOS E IVIARLY APARECIDA DA SILVA, e dá outras providências "e ainda 
a leitura do Parecer da Comissão Competente. Logo o vereador Erlane 
disse: quero contar com o apoio dos colegas vereadores para aprovação 
desse projeto, pelo dessas pessoas que estão contempladas com nesse 
projeto, as quais contribuíram muito para o nosso município ,então nada 
mais justo conceder esse título honorifico. Em seguida o Presidente 
Proferiu: agradeço ao vereador Erlane pela iniciativa deste projeto de 
grande relevância, que leva em consideração as contribuições dadas ao 
município por essas pessoas. Seguidamente o Projeto foi colocado em 

Praça Padre Julião Caizada - Setor Central - Santa Cruz de Goiás/GO 
Fone/fax:. (0**64)  3472-1232 — CNPJ 03.447.91710001-27 

Email: camarasantacruz@hotmail.com  



ESTADO DE GOIÁS 
ARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE GOIÁS 

d4 	em Turno Único. Nesse instante o vereador João 
Batista proferi 	a Marly e o Ricardo dispensa comentários são 
pessoas já dev 	r ganhado esse titulo, são pessoas que estão a mais 
de 30 (trinta) . 	ando o município, o Ricardo não e mais professor, 
hoje esta trabana Saneago, o Deputado Glaustim, o seu pai, que 
comprou uma 	chamada Mata que faz divisa com meu irmão, onde 
eu moro hoje 	tvivi com ele por varios anos, depois que ele virou 
deputado veia 	j  gumas vezes, e também nas cidades vizinhas e eu 
não tive a opor ' 	ii e de vê-lo, eu lembro dele ainda jovem, e agora vou 
ter oportunid 	vê-lo Consecutivamente o Projeto foi colocado em 
votação e a5 	o:ëm Turno Único. Dentro em pouco, o Presidente 
determinou: a leitura do Projeto de Lei n°31/2023, de 18 de setembro de 2023,do 
poder executivo / que "Dispõe "Dispõe sobre a criação do Serviço de Inspeção 
Municipal (SIM) consistente dos procedimentos obrigatorios de inspeção sanitária 
em estabelecimentols:q1 yç manipulam e/ou processam produtos de origem animal, 
dando as providências correlatas "e ainda a leitura dos Pareceres das 
Comissões Competntes e de uma Emenda proposta pelo vereador João 
Batista. Interruptámente o Projeto foi colocado em discussão e votação em 
Turno Único, o projeto foi reprovado em Turno Único, votaram contrários 
os seguintes vereadores: Iris, Erlane, Nilton e Moacir, votaram a favor João 
Batista, Sérgio e Valteir. Prosseguindo o Presidente disse: convoco os 
senhores vereadores para Audiência Publica para o próxima terça-feira as 
09:30 da manhã, para discussão da LOA e alteração do PPA, quero contar 
com a presença dos nobres vereadores, o contador da Prefeitura e da 

Câmara vão estarprèsentes ,se tiver uma mudança na LOA em relação a 
valores ou alteração de pastas, vamos ficar bem atentos a essas questões, 
ano que vem é ano eleitoral ai Órgãos competentes ficam fiscalizando com 
maior rigor, então vamos fazer um orçamento bem tranquilo para que tudo 
fique transparente para ano que vem não ter problema, uma pasta como 
transporte,saúde,educação ,por exemplo ,tem que olhar se o saldo 
financeiro é suficiente para passar os 12 (doze) meses ,então isso aí tudo 
vem depender das Comissões e o contador que vão estar analisando e se 
necessário estarão fazendo alterações. Convenientemente o vereador 
Moacir proferiu: vou ter que me ausentar antes do término da sessão vou 
ter que me ausentar, quero convidar em especial aos vereadores João 
Batista ,Erlane, Iris ,Sérgio ,amanhã teremos uma novena lá no Rio do 
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Peixe. Posteriormente o vereador Valteir disse: quero falar 

sobre um assunto, que no meu ponto de vista tem que ser debatido nesta 

casa, tá quase vencendo o ano e a nossa emenda impositiva e o dinheiro 

está na prefeitura ,sendo que é um direito nosso que poderíamos usar isso 

porque não pode virar o ano, a sobra do duodécimo da Câmara teríamos 

que direcionar, e nem devolver para a Prefeitura sem saber o que vai ser 

feito, acho que todos nós vereadores deveríamos debater esse assunto com 

mais ênfase. A seguir o Presidente falou: esse assunto deve ser colocado 

em pauta, eu fiz um combinado com o prefeito, a devolução está sendo 

feita será feita para que quando nós saímos desse prédio, o Prefeito vai 

passar para a nova sede da Prefeitura e nós para sede antiga, ele está 

fazendo tipo um comodato, vai ser feito um documento demonstrando o 

quanto a Câmara devolveu para a Prefeitura, e lá tem um espaço maior, ou 

seja, nós vamos ter uma maior comodidade ano que vem,melhor qualidade 

de trabalho e local. Logo o vereador Valteir disse: o dinheiro que eles estão 

usando para a nova sede da prefeitura é qual ?o Presidente respondeu: foi 

uma Emenda que o deputado Alcides Rodrigues doou R$ 400.000,00 

(quatrocentos mil reais).Dentre em pouco o vereador Valteir proferiu: 

então não necessidade a Câmara ajudar a prefeitura. Logo o Presidente 

disse que foi um combinado com o Prefeito para ele nos ajudar quando 

nós formos para o local onde funciona a atual Prefeitura, porque a receita 

da prefeitura em períodos anteriores diminui muito. Em seguida o 

vereador Valteir proferiu: esse combinado que foi feito deveria ter sido 

debatido aqui por todos nós vereadores agora nós temos que aceitar um 

combinado que não teve a participação de todos? Posteriormente o 

Presidente falou: o que o senhor vereador acha melhor? passar para uma 

sede melhor ou ficar aqui nessa ?. Apropriadamente o vereador João 

Batista disse: senhor Presidente como vai ficar a nossa repartição lá na 

antiga instalação da Prefeitura? Logo o Presidente respondeu: parece que 

Prefeitura vai ficar com aquele corredor da frente que pega umas 4 (quatro) 

salas e 2 (dois) banheiros, e a nossa entrada vai ficar no fundo de frente o 

Hudson aí faz a rampa e abre a porta normal, a cozinha vai ficar conosco 

e onde é a sala da Rubia vai virar o auditório. Consecutivamente o 

vereador Valteir perguntou: senhor Presidente lá não gasta esse tanto de 

dinheiro que está voltando não ,só no ano passado foi devolvido 

R$195.000,00(cento e noventa e cinco mil reais),quanto já foi devolvido de 
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dinhçiro:ao todo ?. Nesse instante o Presidente respondeu: se 
for para construir um prédio hoje no fica menos de R$600.000,00 

(seiscentos mil reais) e o preço que está saindo o prédio da prefeitura é na 
faixa de R$400.000,00 (quatrocentos mil reais). Prosseguindo o vereador 
Valteir falou: tem 6(seis) meses que eu pedi 2 (dois) requerimentos e até 

agora no fui respondido, senhor Presidente cobra lá os requerimentos que 
no começo do ano eu vou entrar com um pedido deles. Nada mais havendo 
a ser tratado o Presidente agradeceu a presença de todos e convocou a 
próxima Sessão Ordinária para o dia 05 de dezembro de 2023, terça-feira, 
no horário regimental. E para constar, lavrou-se a presente Ata que após 
lida, discutida e aprovada vai legalmente assinada pelo Presidente e o 1° 
Secretário. Sala das Sessões da Câmara Munici.a se Sant.., 	z-d 	iás, a 
aos 28 dias do mês de novembro de 2023. 
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